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 Ata Eletrônica da 2.478ª Sessão Pública Extraordinária da 22ª Sessão 
Legislativa da 22ª Legislatura da Câmara Municipal de Manhumirim  

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária; Abertura: 28/12/2023, 
às 19:00 horas; Encerramento: 22:30 horas. 

Mesa Diretora: Presidente: Anderson Vidal Soares / Dedé Motoboy / 
REPUBLICANOS; Vice-Presidente: Alexsandro Rodrigues de Souza / 
Lequinho da Van / PDT; Secretário: Alexandre de Jesus Nascimento / 
Xandinho / PT. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Alexsandro da Costa Lemos / 
Alexsandro Lemos / PR; Alexsandro Rodrigues de Souza / Lequinho da Van 
/ PDT; Anderson Vidal Soares / Dedé Motoboy / REPUBLICANOS; Darci 
Maria Braga da Cruz / Darci Braga / PTB; Rodrigo Aparecido Soares / Dr. 
Rodrigo Soares / MDB; Edgar Dornelas Dutra / Sargento Edgar / PL; 
Alexandre de Jesus Nascimento / Xandinho / PT. 

Na mesa de honra foi formada por todos e incluídos o prefeito Municipal 
Sérgio Borel Corrêa, o vice-prefeito Sebastião Tristão, o Comandante da 29ª 
Cia de Polícia Militar Capitão Frederico Arruda, a Delegada de Polícia Civil 
da cidade de Espera Feliz Dra. Paula Franco, que representou o Delegado 
Regional Sr. Felipe de Ornelas, o Sr. Élio Rodrigues de Oliveira, 
representando o Grupo da Maior Idade, o Cabo Laerte Tavares, 
representando os veteranos da Polícia Militar, o Sr. Gilson Felipe Soares, 
representando os veteranos da Polícia Civil. 

A Assessora de Comunicação Social Viviana Almeida é a Cerimonialista. 

Momento do Hino Nacional Brasileiro: todos de pé e em sentidos 
cantaram.  

O Sr. Presidente Anderson Vidal Soares dá  as boas-vindas a todos que 
neste encontro fraterno querem dizer como é importante homenagearmos 
pessoas e organizações reconhecidas pela sociedade por sua atuação. 

Correspondências: 1) Recebida - Interessado: Vereadora Juliana Ananias 
- Assunto: Justificativa de ausência na Sessão Solene do dia 28/12/2023. 

Matérias da Ordem do Dia: Passa-se à entrega dos Diplomas de Honra ao 
Mérito, Títulos de Cidadania Honorária e Mérito Desportivo, sendo os 
seguintes: 

Honra ao Mérito: 1) Aos Veteranos da Polícia Militar e da Polícia Civil. É lido 
o histórico dos homenageados. Projeto de Autoria do vereador Sargento 
Edgar Dornelas que faz discurso de encaminhamento e faz a fotografia junto 
com os homenageados. O representante deles, o Sr. Gilson Felipe Soares, 
fala ao microfone; 2) Projeto Vida – Grupo da Maior Idade. É lido o histórico 
dos homenageados. Projeto de Autoria da vereadora Darci Braga que faz 
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 discurso de encaminhamento e faz a fotografia junto com os homenageados. 
O representante deles, o ex-Vereador Sr. Hélio Rodrigues vai à Tribuna; 3) 
Daybson Gomes de Melo. É lido o histórico do homenageado.  Projeto de 
Autoria do vereador Anderson Vidal Soares que faz discurso de 
encaminhamento e a fotografia junto com o homenageado, sua família e 
amigos. O homenageado vai à Tribuna; 4) José Eustáquio Ambrósio da 
Costa. É lido o histórico do homenageado.   Projeto de Autoria da vereadora 
Darci Braga que faz discurso de encaminhamento e a fotografia junto com o 
homenageado, sua família e amigos. O homenageado vai à Tribuna; 5) 
Doutora Karen Albuquerque de Oliveira. É lido o histórico do homenageado. 
Projeto de Autoria do vereador Alexsandro Lemos que faz discurso de 
encaminhamento e a fotografia junto com o homenageado, sua família e 
amigos. O homenageado vai à Tribuna; 6) Rodrigo Feitosa Namorato. É lido 
o histórico do homenageado. Projeto de Autoria do vereador Alexandre 
Nascimento, Xandinho que faz discurso de encaminhamento e a fotografia 
junto com o homenageado, sua família e amigos. O homenageado vai à 
Tribuna; Cidadania Honorária: 1) Ivan Rubens Coelho e Silva. É lido o 
histórico do homenageado. Projeto de Autoria do vereador Sargento Edgar 
Dornelas que faz discurso de encaminhamento e a fotografia junto com o 
homenageado, sua família e amigos. O homenageado vai à Tribuna; 2) 
Pastor David Silva de Freitas. É lido o histórico do homenageado. Projeto de 
Autoria do vereador Anderson Vidal que faz discurso de encaminhamento e 
a fotografia junto com o homenageado, sua família e amigos. O 
homenageado vai à Tribuna; 3) Janete de Abreu. É lido o histórico da 
homenageada. Projeto de Autoria do vereador Dr. Rodrigo Soares que faz 
discurso de encaminhamento e a fotografia junto com o homenageado, sua 
família e amigos. O homenageado vai à Tribuna; Mérito Desportivo: 1) João 
Wilson de Souza Lopes. É lido o histórico do homenageado. Projeto de 
Autoria do vereador Dr. Rodrigo Soares que faz discurso de encaminhamento 
e a fotografia junto com o homenageado, sua família e amigos. O 
homenageado vai à Tribuna. 

O Sr. Presidente faz seu discurso e deixa a palavra franca a todos. 
Pronunciaram as seguintes autoridades: O vice-prefeito Sebastião Tristão 
parabenizou todos aqueles que foram homenageados e felicitou os 
vereadores pelas autorias. O prefeito Sérgio Borel agradeceu ao presidente 
Dedé Motoboy pelo convite e a todos os homenageados que muito fazem 
pelo município. A Dra. Paula Franco, delegada de Espera Feliz, em nome do 
delegado regional agradece pelo reconhecimento ao trabalho do Policial Civil 
e o investigador Ivan que fez por merecer. Diz que a missão das forças de 
segurança do Estado não é fácil, mas é cumprida com muito afinco por todos 
os policiais civis, militares e penais. Os demais vereadores presentes 
também pronuncia emocionados. E posteriormente o Sr. Presidente em 
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 nome de Deus declara encerrada esta Sessão e avisa que a Câmara está 
em recesso parlamentar, conforme já foi formada a Comissão 
Representativa. Encerramento: Manhumirim, em 28 de dezembro de 2023, 
às 22:30 horas. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão: 

 

 

___________________________________________ 
Presidente: Anderson Vidal Soares / REPUBLICANOS 

 

 

___________________________________________ 
Vice-Presidente: Alexsandro Rodrigues de Souza / PDT 

 

 

___________________________________________ 
Secretário: Alexandre de Jesus Nascimento / PT 


